



«Одна страна-одни традиции»



Главная новогодняя традиция, объединяющая всех россиян, – встреча Нового года в тёплой семейной атмосфере, в кругу самых близких и родных людей.

Новый год – любимый семейный праздник!



В каждом регионе нашей страны есть свои уникальные традиции празднования Нового года. Мы познакомились с тем, как готовятся к встрече Нового года в разных уголках России, обсудили общие новогодние традиции, которые связывают народы нашей Родины.

Вспомнили, как появилась традиция наряжать ёлку, украшать дом. Как в разных уголках нашей страны готовят праздничный стол, какие дарят подарки и какие загадывают желания под бой Кремлёвских курантов. Наша страна самая протяжённая в мире и расположена в 11 часовых поясах, поэтому в восточных регионах праздник начинается раньше, чем в западных.

Выполнили интерактивное задание «Новый год шагает по стране».



Отгадали, какая новогодняя традиция зашифрована в картинке : перед встречей нового года принято проводить старый год!

Что это значит? Значит, вспомнить тёплые и душевные события уходящего года, поблагодарить тех, кто был с нами рядом в уходящем году, с кем мы переживали радости и трудности.

И подвести итоги уходящего года.

Подведение итогов года – это отличная возможность оценить свои успехи за

прошедший период, а также понять, куда двигаться дальше и какие новые цели поставить на следующий год.



Поздравляем всех с наступающим Новым годом!

Пусть он будет наполнен яркими событиями, новыми знаниями и достижениями!

Счастья и здоровья всем-всем в Новом году!

Каргина Анисья.